

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

ЦЕНТРЫ РЕАБИЛИТАЦИИ

В областном эндокринологическом диспансере начал действовать первый в республике учебный центр диабета.

Опытные специалисты, ученые из столицы часто встречаются с молодыми медиками, а также с пациентами, родителями детей, страдающих сахарным диабетом, учат новым методам лечения, соблюдению правильного режима питания. Республиканский институт эндокринологии помог центру современным диагностическим оборудованием, компьютерами, видеоматериалами и учебными программами.

Карши создано его отделение, которое возглавляет врач-невропатолог Нилуфар Умаровна Абрава. За год здесь собрали уникальные материалы в помощь психологам, психотерапевтам, педагогам, воспитателям детских садов, логопедам, студентам и родителям, имеющим детей с функциональными ограничениями. Есть здесь и юридические справочники по диагностике и лечению заболеваний, сборники игр и упражнений, инструкции по пользованию инвалидными колясками и другая литература на узбекском и русском языках.

Большую помощь в реабилитации инвалидов и воспитании детей, имеющих врожденные пороки и отклонения в развитии, оказывает лечебным и педагогическим учреждениям области и Центр информационных ресурсов по вопросам инвалидности, действующий в Узбекистане при поддержке Европейской комиссии ("Евронайт"). При областном центре реабилитации инвалидов в

Сегодня в библиотеке и видеотеке отделения около 300 книг и 40 видеокассет. Они выданы тем, кто записался в библиотеку.

Мавжуда Ражабова. Соб.корр. "Правды Востока". Кашкардинская область.



Все лекарственные препараты отечественного производства, которые поступают в лечебные учреждения и аптеки республики, выпускает ОАО «Узхимфарм».

В структуру нашего предприятия, - рассказывает его коммерческий директор, кандидат медицинских наук Жамшид Исламбеков, - входят три цеха: ампульный, таблеточный и фитохимический. Профилю каждого из них соответствует и выпускаемая ими продукция. А это, в общей сложности, около ста лекарственных препаратов. Благодаря такому широкому ассортименту, завод обеспечивает 50 процентов потребностей республики в лекарствах. Больше того, многие из них идут на экспорт в страны СНГ. Для этого мы ежегодно заключаем договоры с нашими зарубежными партнерами.

Из новых препаратов, освоенных в последнее время, можно назвать раствор кукура, пиратин, применяемый для инъекций при кожных заболеваниях, и таблетки мумие. Все они производятся из местного сырья. В процессе разработки и освоения новых лекарств ОАО тесно сотрудничает со многими



НОВИНКИ «УЗХИМФАРМА»

химикофармацевтическими институтами.

Задание девяти месяцев текущего года предприятие перевыполнило. Успех обеспечен дружной и слаженной работой всего коллектива, в котором трудятся 170 человек. Большинство из них - специалисты высокой квалификации, отдавшие любимому делу не одно десятилетие.

НА СНИМКАХ: у аппаратуры ампульного цеха Зинаида Зверковой стаж работы на заводе составляет 26 лет; унаковщица Холда Хайдарова; технолог Дилором Абдувахидова; мастер цеха Ольга Семеновна с работницами Машкуррой Пулатовой, Дильдорой Низамовой и Замрой Каримовой.

Фото автора.

ВНИМАНИЕ ВОСПИТАНИЮ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ

В Совете Министров Республики Каракалпакстан состоялся семинар, посвященный вопросам защиты законных интересов воспитанников домов милосердия и специализированных учебных заведений. Его вел председатель Совета Министров Республики Каракалпакстан Т.Тангирберген.

На мероприятии, в котором приняли участие прокуроры города Ташкента и областей, директора домов милосердия, выступил начальник отдела Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан Толибжон Умаров. Он подробно рассказал о работе, проводимой по воспитанию гармонично развитого молодого поколения, совершенствованию учебно-воспитательного процесса в учебных заведениях, домах милосердия.

В нашей стране забота о подрастающем поколении, его всесторонняя поддержка находится в центре внимания. Особое место отводится социальной защите детей из малообеспеченных семей и семей, потерявших кормильца. Проводится значительная работа по созданию необходимых условий для полноценного воспитания детей в домах милосердия. В частности, за счет выделенных из государственного бюджета четырех миллионов и предоставленных спонсорскими организациями 707 миллионов сумов во всех 28 домах милосердия республики построены и оснащены современным оборудованием новые корпуса.

В краткие сроки проведена реконструкция устаревшего здания Республиканского дома милосердия № 1 в Холдейлийском районе. Он оснащен необходимым учебным и медицинским оборудованием. Для воспитанников созданы хорошие условия. В ходе поездки в Каракалпакстан глава нашего государства посетил этот дом и по достоинству оценил проводимую работу, подчеркнул необходимость привлечения строящегося здесь бассейна в соответствии с современными стандартами.

Участники мероприятия посетили этот дом милосердия и ознакомились с осуществленной работой. Они осмотрели учебные кабинеты, компьютерные классы, уютные спальные помещения, спортивный комплекс.

Воспитанникам были вручены подарки Республиканского детского общественного фонда «Сен элгиз эммансан».

А.Артукбаев. Корр.УзА.

"ЗОЛОТАЯ ДОЛИНА": ХРОНИКА МАЙСКИХ СОБЫТИЙ

Документальная лента о событиях в Андижане была показана на первой Международной конференции "Терроризм и электронные СМИ", состоявшейся в Геленджике

В ней приняли участие более 130 человек из восемнадцати стран мира, что говорит о немалой важности проблемы терроризма, являющегося в современном обществе ничем иным как средством ведения информационно-войны.

Современный терроризм невозможен без современных электронных СМИ. Участники конференции пытались найти тонкую грань для журналистов между выполнением профессионального долга и тем, как не стать рупором террористов. Ранее уже неоднократно делались попытки выработать нормы поведения работников

СМИ, но вряд ли их можно считать исключительно правовыми актами. Поэтому очень важен опыт людей, работающих в журналистике и террористических операциях.

Проблема освещения терактов и психологические последствия, цензура и самоцензура в информационном противостоянии терроризму - основные темы обсуждения, в котором приняли участие эксперты в области безопасности.

Отмечалось, что средства массовой информации обладают хорошим ресурсом по противодействию терроризму, по его предупреждению посред-

ством воспитания. Но, к сожалению, сегодня этот ресурс используется не в полной мере.

Участники конференции "Терроризм и электронные СМИ" сошлись на том мнении, что у спецслужб, общества и СМИ терроризм - враг. Особенно, после демонстрации фильма "Золотая долина" о майских событиях в Узбекистане и "Пять дней ада" чеченской телекомпания "Вайнах". Террористы не имеют права на пропаганду своих чужеземно-националистических идей. Увы, но это понимают сегодня далеко не все.

(Из Интернета).

О праздновании Рамазан-хаита

Учитывая роль и значение священного Рамазан-хаита в духовной жизни нашего народа и в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан № УП-368 от 27 марта 1992 года «Об объявлении Рамазан-хаита выходным днем»:

1. Принимая во внимание предложение Духовного управления мусульман Узбекистана о том, что в 2005 году первый день Рамазан-хаита совпадает с 3 ноября, объявить 3 ноября 2005 года

выходным днем и широко отметить в стране как праздник.

2. Соответствующим ведомствам и общественным организациям организовать и на высоком уровне осуществить необходимые мероприятия в связи с проведением Рамазан-хаита на местах.

Президент Республики Узбекистан И.Каримов.
Гор. Ташкент, 27 октября 2005г.

ОБСУЖДАЮТСЯ ИТОГИ ДЕВЯТИ МЕСЯЦЕВ

Состоялось собрание актива Навоийской области. На нем обсуждались итоги социально-экономического развития области за девять месяцев 2005 года и вопрос о ходе выполнения приоритетных задач по углублению процессов реформирования и либерализации экономики.

Вел собрание хоким области Б.Рузиев.

В течение девяти месяцев в области производство товаров народного потребления по сравнению с тем же периодом прошлого года составило 104,4 процента, выращивание сельскохозяйственных культур - 109,2, объем капиталовложений - 135, розничный товарооборот - 107,7, объем оказания населению платных услуг - 123,3 процента.

Однако за этот период были допущены и некоторые недостатки. В области 14 из приватизированных 128 предприятий на сегодняшний день оказались

экономически несостоятельными. 26 предприятий не работают на полную мощность. Не на должном уровне проводится территориальной комиссией по банкротству и санации предприятий, городских и районными хокимиятами работа по реструктуризации предприятий, их финансовому оздоровлению и ликвидации бесперспективных производств.

В области производство промышленной продукции составило 89 процентов. Два предприятия сократили производство промышленных товаров до трех миллиардов, а три предприятия - до 7,2 миллиарда сумов. До сих пор не могут преодолеть экономический кризис такие предприятия, как «Кизилтепа парранда», «Навоизазот», «Синтефон», «Гозгонмармар». Такое положение дел было подвергнуто жесткой критике и на заседании Кабинета

Министров, на котором обсуждались итоги работы за 9 месяцев 2005 года.

Участники собрания всесторонне рассматривали подготовку отраслей экономики, объектов социальной инфраструктуры и жилищного фонда к осенне-зимнему периоду, выполнение программы структурных преобразований экономики несостоятельных и убыточных предприятий и ликвидации бесперспективных хозяйствующих субъектов.

На собрании обсуждались также вопросы ускорения приватизации, трудоустройства населения, поэтапного развития частных подсобных, деканских и фермерских хозяйств. Были определены меры по устранению выявленных недостатков, приняты соответствующие решения.

Яркул Умар. Корр.УзА.

Состоялось собрание актива Андижанской области, посвященное итогам развития области за девять месяцев текущего года и выполнению приоритетных задач по углублению процессов реформирования и либерализации экономики.

Собрание вел хоким области С.Бегалиев.

Как было отмечено, производство внутреннего валового продукта за этот период возросло более чем на 11 процентов. Рост промышленной продукции составил 43 процента, объемы экспорта и выпуска товаров народного потребления увеличились в 1,6 раза. Перевыполнены договорные обязательства по реализации государству зерна и хлопка при одновременном увеличении отдачи гектара по сравнению с прошлым годом соответственно на 1,6 и 2,1 центнера.

На собрании актива Джизакской области обсуждены итоги социально-экономического развития за девять месяцев 2005 года, а также реализация мер по углублению процессов реформирования и либерализации экономики.

Вел собрание хоким области У.Яманкулов.

В течение девяти месяцев нынешнего года наблюдалось последовательное и стабильное развитие экономики области и ее ведущих отраслей. Обеспечены темпы роста во всех сферах по сравнению с аналогичным периодом 2004 года. Объем валового внутреннего продукта области достиг 112 процентов, производство промышленной

продукции составило 136,6 процента, заготовка сельскохозяйственной продукции - 113,1, выпуск товаров народного потребления - 113,5, розничный товарооборот - 102,7, оказание платных услуг - 113,7 процента.

В целях развития предпринимательства, в частности, его материальной поддержки, выделены льготные кредиты в размере 5,2 миллиарда сумов. Доля субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства в ВВП составила 52,2 процента.

Несмотря на это, на собрании отмечалось неполное использование имеющихся возможностей во всех отраслях экономики.

Особое внимание было уделено сельхозпроизводству достигла 79,9 процента, а вклад предпринимательских структур в ВВП - 39,5 процента. В соответствии с программой «Бандлик» были созданы 31 тысяча 868 новых рабочих мест.

Большое внимание на собрании было уделено допущенным ошибкам и недостаткам. Хотя в промышленности и достигнут рост, но его темпы оказались ниже средних показателей последних лет. Такое положение объясняется тем, что мощности шести крупных предприятий области, в частности, «Бухортекс» и Бухарского нефтеперерабатывающего завода, которые занимают важное место в экономике области, использовались не в полной мере. Поддержива-

тельность предприятий не вложено ни одного сума инвестиций. Из зарегистрированных субъектов малого бизнеса работают только 72 процента. На их долю приходится всего 4 процента промышленной продукции. Не выполнен план по вводу сельских врачебных пунктов. По оказанию бытовых услуг населению Андижан занимает последнее место в республике. Дебиторская и кредиторская задолженности за исполненные природный газ и электроэнергию остаются высокими. С критических позиций был рассмотрен и ход подготовки к зимнему отопительному сезону.

По рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения.

С.Шукуров. Корр.УзА.

В коммунальной сфере, работа которой не соответствует требованиям времени. Так, остается низким показатель установки водоизмерительных приборов в многоквартирных и частных жилых домах.

Необходимо также активизировать работу по подготовке к осенне-зимнему периоду производственных и социальных объектов.

Нужно ускорить доставку населения угля, обеспечить непрерывную подачу в дома тепла, газа и воды.

На собрании были намечены конкретные меры по решению насущных вопросов.

Тошкул Бекназаров. Корр.УзА.

Важнейшим условием преодоления отставания.

Обсуждались актуальные вопросы по выполнению программы развития и реформирования жилищно-коммунального хозяйства, подготовки отраслей экономики, социальной инфраструктуры и жилищного фонда к осенне-зимнему периоду, обеспечению населения работой и повышению его доходов. Нужно также усилить развитие животноводства, вовлекая в эту сферу личные подсобные, деканские и фермерские хозяйства.

На собрании были намечены меры по решению этих задач.

Э.Ядгаров. Корр.УзА.

ЗАКАЗЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС

Вот уже три года действует в Навоихорском районе фирма «Абдусалом-Лоччи». Накопив опыт в ташкентской фирме «Машхура», Шохра Адизова решила начать свой бизнес. На полученный в Навоийском областном отделении «Узсанобторчиликбанк» льготный кредит в объеме пяти миллионов сумов она закупила 10 современных швейных машинок, необходимые ткани. Объединила сельских девушек и стала учить их секретам швейного мастерства.

За прошедший период профессию швеи здесь освоили более 100 девушек, многие из них теперь трудятся в различных предприятиях и в организациях. Они в основном занимаются пошивом штор и портьер, постельного белья. В то же время, в «Доме красоты» шьют также высококачественную одежду для мужчин, женщин и детей.

В настоящее время в городе Навои начал действовать филиал фирмы. По заказам более десяти предприятий и организаций, в том числе Навоийского государственного горного

института, профессионального технического колледжа, областного филиала Узбекской республиканской товарно-сырьевой биржи, областного отделения «Замин-банка», здесь изготовлено разнообразной продукции на 30 миллионов сумов.

Навоийские мастерицы ищут сейчас другие возможности для открытия дополнительных цехов и создания новых рабочих мест.

Яркул Умар. Корр.УзА. Навоийская область.

ЛЕКАРСТВА ИЗ ЦЕЛЕБНЫХ ТРАВ

Медикаменты, изготавливаемые в научно-производственном предприятии «Олеофарм СО.ЛТД», которое функционирует в Коканде, пользуются большим спросом не только в области, но и за ее пределами. Покупатели на практике убеждаются, что различные балзамы, содержащие экстракты лекарственных растений, витаминов, биологические добавки, способствуют укреплению здоровья людей.

Действительно, целебные растения играют важную роль в улучшении здоровья человека, - говорит руководитель предприятия Маъруфжон Назиров. Начав свою деятельность в 2001 году, наш коллектив за короткий срок сумел занять достойное место среди смежных предприятий. В настоящее время во всех областях республики функционируют наши торговые дома. А начиная с нового года намерены отправлять продукцию на экспорт.

Работники предприятия,

получившие в свое распоряжение один гектар земли в ширкатном хозяйстве «Найматкан» Дангаринского района, выращивают на нем различные лекарственные травы. Кроме того, заключен договор с соседними фермерскими хозяйствами по выращиванию целебных растений. Организован также сбор дикорастущих растений в горах Чолака, Соха и Бостанлика.

М.Сулейманов. Корр.УзА. Ферганская область.

ЯРМАРКА ТРУДА

Ташкент. (Корр. УзА Х.Салимов). Очередная ярмарка свободных рабочих мест была проведена Мирабадским районным отделением труда, занятости и социальной защиты населения.

Пятьдесят четыре предприятия, организации и учреждения столицы предложили 600 вакантных мест. Свыше 250 человек нашли на ярмарке работу, остальные же получили необходимые советы и направления в профессиональные учебные центры.

«Давно искал работу, - сказал Азиз Кушюков. - Оказываетесь, кто ищет, тот обязательно находит. С завтрашнего дня

буду работать слесарем в государственном акционерном обществе «Ташкентское авиационное производственное объединение имени В.П.Чкалова».

Аналогичная ярмарка труда прошла также и в Хамзинском районе столицы. По полученным сведениям, на работу направлено около 350 желающих. Еще 60 юношей и девушек направлены на 3-6-месячные учебные курсы по 21 специальности.

КУРСОР РЕФОРМ

КОРИДОРЫ ТРАНСПОРТИРОВКИ ХЛОПКОВОГО ВОЛОКНА

Хлопководы республики выполнили договорные обязательства. Весь урожай - 3 миллиона 600 тысяч тонн хлопка - сырья сдан высокими сортами. На хирманы хозяйства продолжает поступать хлопок. Осеннее солнце, щедрое нынче на тепло, позволяет в благоприятных условиях собрать с полей оставшийся урожай. Пройдящая недавно в Ташкенте международная Узбекская хлопковая ярмарка еще раз показала, насколько востребован сегодня наш хлопок. Многие государства заключили с узбекскими производителями хлопка долгосрочные контракты, расширилась география экспорта. В связи с этим особую актуальность приобретает вопрос транспортировки хлопкового волокна. Бурно развивающаяся текстильная индустрия в азиатских странах вызывает необходимость создания новых транспортных коридоров. Об этом беседа корреспондента "ПВ" с заместителем председателя правления ГАК "Узвнештранс" Зиявуддином Зияевым.

Зиявуддин Хайруллаевич, какие изменения произошли в развитии транспортных коридоров за последние годы? - Проработка и освоение новых путей транспортировки экспортного хлопкового волокна для Узбекистана в силу особенностей его географического положения имеет приоритетное значение. С каждым годом для республики все большее значение приобретает транс-азиатские транспортные коридоры. В советский период транспортная система Центрально-азиатского региона практически развивалась лишь в северном направлении - через Казахстан и Россию. К середине 90-х годов основные потоки транзитных железнодорожных грузов проходили по трем маршрутам: российско-прибалтийский, украинский коридор и дальневосточный. Все три направления были достаточно отработаны, однако развитие мировой экономики требовало сокращения транспортных затрат и расширения коммуникационных систем региона. В этой связи в последние годы большое внимание стало уделяться проработке и освоению новых, более экономичных и перспективных коридоров. Одним из них является транскавказский коридор, проходящий по территории Узбекистана и Туркменистана, через паромную переправу Каспийского моря - Туркменбаши - Баку и по железным дорогам Азербайджана и Грузии до порта Потти. В мае 1993 года на конференции, проходившей в Брюсселе, была принята программа ТРАСЕКА, которая охватывает восемь стран-участниц, в том числе и Узбекистан. В 1996 году в Серахсе президент Узбекистана, Туркменистана, Азербайджана и Грузии подписали договор "О координации деятельности железнодорожного транспорта". Соглашение о сотрудничестве в области регулирования транзитных перевозок между странами-участниками. Тогда и было положено начало новому транспортному коридору, открывшему доступ узбекскому хлопку к грузинским портам на Черном море (Поти и Батуми) с дальнейшим выходом в Европу через паромные переправы между портами Грузии, Болгарии и Румынии. Этот маршрут позволил

сократить расстояние до черноморских портов более чем на 1000 км. Дальнейшее развитие транскавказского коридора зависит от условий транспортировки, то есть предоставления железнодорожными дорогами стран-участниц льготных тарифов и объемов грузопотоков по странам, через которые он пролетает. - Что дает нашей республике развитие иранского коридора? - В мае 1996 года была введена в действие железнодорожная линия Серахс - Мешех, соединявшая железные дороги Туркмении и Ирана. С этого времени начал функционировать южный коридор трансазиатской железной дороги. Открылась возможность выхода стран Центральноазиатского региона, в частности, Узбекистана к портам Персидского залива через территорию Ирана. По этому маршруту хлопковое волокно транспортируется в основном в страны Юго-Восточной Азии через иранский порт Бандар - Аббас. - В настоящее время углубляются отношения в области хлопководства с Китаем. На узбекской ярмарке китайские бизнесмены проявляют серьезную заинтересованность в дальнейшем сотрудничестве. Как оно развивается? - С открытием сквозного движения через казахстанско-китайский пограничный переход Достык-Алланшанькоу в 1992 году возникли предпосылки для формирования нового трансазиатского коридора - до портов Китая с выходом в Тихий океан. Маршрут Узбекистан-Казахстан-Китай был опробован нашей компанией в 1996 году и может при определенных усло-

виях рассматриваться в качестве альтернативного иранскому. - Расскажите, пожалуйста, о проекте по развитию южного коридора через Афганистан. - Проблема развития транзитных коридоров постоянно находится в поле зрения руководства республики. По инициативе Президента Республики Узбекистан, выдвинутой во время трехсторонних переговоров в Тегеране между Узбекистаном, Ираном и Афганистаном в 2003 году, начата разработка проекта создания трансафганского коридора. В основе проекта лежит строительство афганских магистралей с дальнейшим соединением их с транспортной инфраструктурой Узбекистана и Ирана через Термез и афганские города Мазари-Шариф и Герат. Имеющиеся в Иране коммуникационные системы дают возможность выхода к портам Персидского залива Бандар-Аббас и Чохабор через территорию Афганистана. - Каковы перспективы использования транспортных коридоров? - Значительные изменения маршрутов международной торговли хлопком, потребление и переработка которого сместились в сторону стран Юго-Восточной Азии, привели к интенсивному развитию системы трансазиатских коридоров. В результате этого в 1999-2000гг. произошло значительное снижение использования традиционных транспортных коридоров, пролегающих по территории России и Казахстана до портов стран Балтии. Снизились объемы перевозок грузов, экспортируемых через порты и пограничные станции Украины. Потребители узбек-

УКРЕПЛЯЯ СОТРУДНИЧЕСТВО

В посольстве Чешской республики состоялась пресс-конференция для представителей республиканских СМИ. Она была посвящена национальному празднику страны - Дню независимости. Чрезвычайный и Полномочный посол Чешской Республики в Узбекистане Алев Фойтих рассказала собравшимся об истории праздника. 28 октября объявлен государственным праздником Чешской Республики. Именно в этот день в далеком 1918 году, после окончания Первой мировой войны, был восстановлен суверенитет этого европейского государства. Подробно коснулась посол и узбекско-чешских отношений. О том, что они развиваются в положительном русле и имеют большую перспективу, говорит следующий факт - именно в эти дни идет подготовка к заседанию межправительственной узбекско-чешской комиссии по промышленному, торговому и научно-техническому сотрудничеству. Узбекистан, по словам посла, относится к странам, с которыми Чешская Республика намерена активно развивать отношения во многих сферах - политической, торговой-экономической и культурной. Свидетельствует этому прошедший визит Президента Вацлава Клауса в Узбекистан. На встрече с Исламом Каримовым было подтверждено сходство мнений по ряду сложных международных проблем и по глобальным вопросам мирного развития. И еще одна положительная деталь в узбекско-чешских отношениях. В этом году осуществляется проект по улучшению снабжения качественной питьевой водой Республики Каракалпакстан. Галина Глушкова.

ПОСВЯЩЕНА ПРОБЛЕМАМ ЖЕНЩИН

Ташкент. (Корр. У.А. З.Усанова). Состоялась презентация издания «Республика Узбекистан: достижение целей развития тысячелетия в свете Национальной платформы действий по улучшению положения женщин», подготовленного Комитетом женщин Узбекистана при содействии ПРООН в нашей стране. В мероприятии приняли участие депутаты Олий Мажлиса, представители государственных, общественных, международных организаций, высших учебных заведений, председатели областных и районных комитетов женщин, журналисты. Как известно, на прошедшей в 1995 году в Пекине IV Всемирной конференции женщин были определены приоритетные направления и основные задачи по улучшению положения женщин. За минувший период в женском движении Узбекистана произошли значительные изменения. Присоединившись к Пекинской декларации, Узбекистан в 1999 году принял Национальную программу действий, которая сыграла важную роль в координации деятельности государственных и общественных структур по решению экономических и социальных проблем, стоящих перед женщинами. Указ Президента Республики Узбекистан «О мерах по повышению роли женщин в государственном и общественном строительстве Республики Узбекистан» от 2 марта 1995 года и явившийся его логическим продолжением Указ Президента «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана» от 25 мая 2004 года открыли новые возможности для дальнейшего совершенствования и развития женского движения, а также наметили пути выявления и реализации потенциала женщин. Данное издание, в разработке которого приняли активное участие соответствующие министерства и ведомства, общественные организации и фонды, комитеты женщин на местах, предоставившие необходимую информацию, отражает достигнутый прогресс в деле улучшения положения женщин в Узбекистане за прошедшие десять лет, содержит обобщенный анализ результатов работы в данном направлении. Как отмечалось на презентации, эта книга, изданная на узбекском, русском и английском языках и включающая в себя всеосторонний теоретический и прикладной материал по вопросу улучшения положения женщин в Узбекистане за последние десять лет, послужит важным пособием в дальнейшей деятельности организаций, занимающихся проблемами женщин.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИНСПЕКЦИЯ СВЯЗИ ПРИГЛАШАЕТ проектные организации принять участие в разработке проекта «Реконструкция здания, расположенного по адресу: г. Ташкент, ул. Малиясова, д. 3». Отправлять свои предложения до 7 ноября 2005 года по адресу: г. Ташкент, ул. А. Толстого, д. 1.

АПО «УЗМЕТКОМБИНАТ» г. Бекабад производит и реализует:

- аргон высшего и первого сортов, ГОСТ 10157-79
● кислород газообразный, ГОСТ 5383-78 в баллонах 6 куб. м.

Также производит ремонт и пересвидетельствование кислородных и аргоновых баллонов. Форма оплаты - любая. Отпуск не ограничен. Вся продукция сертифицирована. Телефоны: (371-91) 3-43-81, 2-50-14.

ПОГРАНИЧНИКИ СПРАВИЛИ НОВОСЕЛЬЕ

В Бухаре сдан в эксплуатацию 32-х квартирный жилой дом для военнослужащих штаба погранвойск Юго-Западного оперативного направления и членов их семей. На возведение дома израсходовано 650 миллионов сумов, строительство в срок и с высоким качеством произвели работники СМФ-5 АО «Бухорокурлиш». Новостройка радует глаз современными формами и органично вписалась в ландшафт жилого массива. Выступившие на торжестве заместители председателя Службы национальной безопасности Республики Узбекистан, командующий погранвойсками генерал-майор М.Ибрагимов и хоким Бухарской области С.Хусеинов подчеркнули, что правительство и Президент страны проявляют постоянную заботу о тех, кто несет нелегкую службу по охране передовых рубежей Родины и членах их семей, предпринимают меры для создания благоприятных условий быта. Хозяевам новых квартир вручили ключи и памятные подарки от областного хокимията. Назира Шабанова. Соб.корр. «Правды Востока», Бухара.

ПИСЬМО ПРИШЛО ВЧЕРА МЕЖ ТРЕХ СОСЕН

Обратиться в газету меня заставили безуспешные попытки вернуть имущество совместного узбекско-канадско-американского предприятия «Дип М Групп», которое я возглавляю. Зарегистрированное в 1992 году предприятие работало стабильно, исправно платило налоги. Из полученной прибыли оказывали спонсорскую помощь различным организациям - всего почти на 10 млн сумов. В 1994 году мы приобрели у Брчумулинского завода «Алмаз» партию бриллиантов. Часть их них обменяли по разрешению тогда бартерной сделке с МП «Шахрух» на другой товар, остальные на сумму 77.431 доллар США изыла работница ГУВД г.Ташкента во время проверки в СП «Дип М Групп». На меня, директора завода Р.Зиявудинова и руководителя МП «Шахрух» Ш.Халимова было возбуждено уголовное дело. В ходе следствия, которое длилось около 10 лет, часть дела в отношении меня и Р.Зиявудинова в апреле 2004 года была прекращена. Процитирую строки из постановления о прекращении части уголовного дела № 4313 начальника отдела следственного управления ГУВД г.Ташкента, подполковника Ф.Магдиева: «...Своими действиями Зиявудинов Р. и Тураев М. не причинили существенного вреда интересам Республики Узбекистан, вырученные от реализации готовых изделий деньги были израсходованы на нужды Брчумулинского завода «Алмаз», доказавшие хищение или присвоение данных денег со стороны должностных лиц или завода «Алмаз» так и другие организации не представляли возможным». Вопрос о бриллиантах, изытых у нашего СП, и которые находятся с 1994 года на временном хранении в Комрамгете при Минфине Узбекистана (ныне Агентство по драгоценным металлам) начальника отдела следственного управления ГУВД почему-то решил предоставить решать Ташкентскому городскому суду по уголовным делам. Ташкентский городской суд по уголовным делам в своих письмах в ГУВД г.Ташкента от 11 сентября 2004 года и 20 июля 2005 года дважды отказал в рассмотрении этого вопроса, сославшись на статьи 211 и 374 УПК Республики Узбекистан, что разрешение вопросов, касающихся вещественных доказательств при прекращении уголовного дела на стадии предварительного следствия является исключительной компетенцией следователя и не является подсудным суду по уголовным делам. Ташкентское городское управление юстиции, используя свое право изучать обоснованность привлечения субъектов предпринимательства, иностранных инвесторов и предприятий к ответственности путем ознакомления с необходимыми документами, в том числе материалами уголовных, гражданских, хозяйственных и административных дел, направил 30 мая 2005 года письмо за подписью начальника К.Камилова в ГУВД и Прокуратуру г.Ташкента: «Установленные обстоятельства дают основание считать, что своими действиями должностное лицо органа предварительного следствия допустило исполнение ненадлежащим образом требований статей 211 и

374 УПК Республики Узбекистан. Так, в силу части третьей статьи 374 УПК Республики Узбекистан, в резолютивной части постановления о прекращении уголовного дела должно быть изложено решение о вещественных доказательствах. При этом, согласно статье 211 УПК Республики Узбекистан в постановлении о прекращении уголовного дела вопрос о вещественных доказательствах решается с соблюдением следующих правил - деньги и иные ценности, вышедшие из законного владения и собственности, в результате преступления или иных неправомерных действий, подлежат возврату законным владельцам, собственникам или их правопреемникам, а равно наследникам... Тем более, согласно представленным документам и руководствуясь статьей 39 ГК Республики Узбекистан, собственником оспариваемого имущества является юридическое лицо - предприятие с иностранными инвестициями, а не гражданин М.Тураев. Мои неоднократные обращения в Ташкентское городское управление юстиции, Министерство юстиции, Ташкентскую городскую и Генеральную прокуратуру республики в течение полутора лет остаются безуспешными. Так же как и письмо адвоката штата Нью-Йорк (США) Точкина, который по поручению иностранных учре-

дителей СП «Дип М Групп» обратился в Министерство юстиции и Генеральную прокуратуру Узбекистана. Теперь начальник отдела следственного управления ГУВД в письме от 22 сентября 2005 года ссылается на невозможность возврата собственности СП, так как в розыске находится полонимый по этому делу №4313 директор МП «Шахрух» Ш.Халимов. Но какая связь между изытыми бриллиантами у СП «Дип М Групп» и руководителем СП «Шахрух»? Сейчас наше СП находится на грани банкротства, и оно фактически приостановило свою деятельность. В том числе и из-за неверия зарубежных инвесторов в возможность работы в Узбекистане. Кроме материального ущерба (около 10 лет имущество СП стоимостью более 80 млн сумов не приносит никому пользы), нам нанесен и моральный ущерб - распался коллектив, состоявший из квалифицированных кадров, сумевших в свое время наладить поставку в Узбекистан компьютеров и другой необходимой в те годы продукции. И все из-за того, что наше СП со своей проблемой буквально оказалось между тремя ведомствами, как говорится, заблудилось меж трех сосен. М.Тураев. Генеральный директор СП «Дип М Групп».

УЛУЧШАЕТСЯ ВОДОБЕСПЕЧЕНИЕ

Жители древней Нураты издревле употребляют воду подземных родников. Однако с увеличением числа населения города и расширением его территории в новых махаллах начали возникать проблемы с водоснабжением. В махалле «Мустакилик», что на окраине города, этот вопрос помогли решить строители предприятия «Об-хает-ЛТД», которые обеспечили питьевой водой более ста домов. С начала года питьевой водой были обеспечены и жители районного кишлака Кизилча благодаря проложенному сюда водопроводу протяженностью более 12 километров. Яркул Умар. Корр.Уз.А.

Заседание Государственной комиссии по радиочастотам

В Узбекском агентстве связи и информатизации состоялось очередное заседание Государственной комиссии по радиочастотам Республики Узбекистан. Учитывая тенденцию быстрого роста использования радиочастотного ресурса для развития инфокоммуникационных систем, в целях обеспечения эффективности использования радиочастотного спектра, а также дальнейшего совершенствования системы регулирования использования радиочастотного спектра внесены изменения в состав Государственной комиссии по радиочастотам постановлением Кабинета Министров от 16 августа 2005 года № 200. Персональный состав ГКРЧ утвержден распоряжением Кабинета Министров от 19 октября 2005 года № 469-ф. В связи с этим на заседании утверждена новая редакция Регламента работы ГКРЧ. На заседании рассмотрен и одобрен проект новой редакции Инструкции о порядке приема и рассмотрения заявок на устранение радиопомех средствам радиосвязи, приему программ телевидения и радиовещания. Заслушана информация о ходе опытной эксплуатации систем беспроводного радиодоступа в сети передачи данных в полосе частот 3.4-3.6 ГГц, а также внутриофисных систем передачи данных по технологии Wi-F в полосе радиочастот 2400 - 2483.5 МГц. Приняты соответствующие решения об использовании радиовещательного оборудования, а также решения о выделении полос радиочастот для ввоза с целью реализации радиоборудования, предназначенного к использованию на территории Республики Узбекистан.

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН ЗАЕМ № 2017 UZB ПРОЕКТ ПОВЫШЕНИЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР Приглашение к торгам (повторные торги) Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий, действующее от имени Министерства сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан, приглашает строительные организации подать в запечатанном виде предложения на: 1) Ремонт 4-го этажа главного корпуса Узбекского научно-исследовательского института защиты растений (УзНИИЗР). 2) Ремонт кровли главного корпуса Узбекского научно-исследовательского института защиты растений (УзНИИЗР). Заинтересованные подрядные организации могут бесплатно получить полный комплект тендерных документов по представлению письменной заявки по нижеуказанному адресу. Все предложения должны быть доставлены по нижеуказанному адресу до или к 11.00 29 ноября 2005 года. Предложения будут сразу открыты после вышеуказанного времени в присутствии представителей подрядчиков, желающих принять участие. Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий. Республика Узбекистан, г. Ташкент, 700000, ул. Кари Ниязи, 39-Б. Факс (+998 71) 137-16-58. Тел.: (+998 71) 137-16-57, 137-16-59. E-mail: gpp2017@sks.uz

31 октября ПОНЕДЕЛЬНИК

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 Ассалом, Ўзбекистон! 8.00-8.45 "Ахборот". 8.45 ТВ-анонс. 9.00 "Олтин мерос". 9.05 "Экспедиция". 9.45 М. Шайхзода. "Мирзо Улугбек". Телеспектакль. 4-кисм.

17.30 "Янги авлод" почтаси. Шум боллар. 17.55 "Кино SMS" танлови. 18.00 "Мусликий лахзал". 18.05 ТВ-анонс. 18.10 Менимча. 18.15 Янги алифбони ўрганими.

6.00 "Сегодня утром". 9.15 "Вопрос... Еще вопрос". 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 "Сегодня". 10.20 "Чистосердечное признание". 10.55 "Кулинарный поединок". 11.50 "Квартирный вопрос". 13.30 "МАРШ ТУРЕЦКОГО".

6.10 "ЭНДИ РИХТЕР. ВЛАСТЕЛИН ВСЕЛЕННОЙ". 2-я серия. 6.45, 7.15, 7.40, 8.05. 12.15, 12.40, 13.05 Мультфильм. 7.10 "Глобальные новости". 8.30 "Предприниматель". 8.45, 1.20 Наши песни. 9.00 "Исторические пророчия". 10.00 "ПУГЛИВЫЙ ЭР-НЕСТ". 10.30 Телемагазин. 10.40 "Школа ремонта". 15.00 "ТОЛСТАЯ ДЕВЧОНКА".

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 Ассалом, Ўзбекистон! 8.00-8.35 "Ахборот". 8.35 ТВ-анонс. 8.40 "Олтин мерос". 8.50 "Экспедиция". 9.45 М. Шайхзода. "Мирзо Улугбек". Телеспектакль. 4-кисм.

1 ноября ВТОРНИК

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 Ассалом, Ўзбекистон! 8.00-8.35 "Ахборот". 8.35 ТВ-анонс. 8.40 "Олтин мерос". 8.50 "Экспедиция". 9.45 М. Шайхзода. "Мирзо Улугбек". Телеспектакль. 4-кисм.

6.00 "Сегодня утром". 9.15 "Вопрос... Еще вопрос". 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 "Сегодня". 10.20 "Чистосердечное признание". 10.55 "Кулинарный поединок". 11.50 "Квартирный вопрос". 13.30 "МАРШ ТУРЕЦКОГО".

6.10 "ЭНДИ РИХТЕР. ВЛАСТЕЛИН ВСЕЛЕННОЙ". 2-я серия. 6.45, 7.15, 7.40, 8.05. 12.15, 12.40, 13.05 Мультфильм. 7.10 "Глобальные новости". 8.30 "Предприниматель". 8.45, 1.20 Наши песни. 9.00 "Исторические пророчия". 10.00 "ПУГЛИВЫЙ ЭР-НЕСТ". 10.30 Телемагазин. 10.40 "Школа ремонта". 15.00 "ТОЛСТАЯ ДЕВЧОНКА".

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 Ассалом, Ўзбекистон! 8.00-8.35 "Ахборот". 8.35 ТВ-анонс. 8.40 "Олтин мерос". 8.50 "Экспедиция". 9.45 М. Шайхзода. "Мирзо Улугбек". Телеспектакль. 4-кисм.

6.00 "Сегодня утром". 9.15 "Вопрос... Еще вопрос". 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 "Сегодня". 10.20 "Чистосердечное признание". 10.55 "Кулинарный поединок". 11.50 "Квартирный вопрос". 13.30 "МАРШ ТУРЕЦКОГО".

6.10 "ЭНДИ РИХТЕР. ВЛАСТЕЛИН ВСЕЛЕННОЙ". 2-я серия. 6.45, 7.15, 7.40, 8.05. 12.15, 12.40, 13.05 Мультфильм. 7.10 "Глобальные новости". 8.30 "Предприниматель". 8.45, 1.20 Наши песни. 9.00 "Исторические пророчия". 10.00 "ПУГЛИВЫЙ ЭР-НЕСТ". 10.30 Телемагазин. 10.40 "Школа ремонта". 15.00 "ТОЛСТАЯ ДЕВЧОНКА".

2 ноября СРЕДА

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 Ассалом, Ўзбекистон! 8.00-8.35 "Ахборот". 8.35 ТВ-анонс. 8.40 "Олтин мерос". 8.50 "Экспедиция". 9.45 М. Шайхзода. "Мирзо Улугбек". Телеспектакль. 4-кисм.

12.25 "Детский час", мультфильм. 12.50 "Бедная Настя", сериал. 14.00 "Художественный фильм "Один дома", комедия. 15.30 "Юдузлар табриги", повтор передачи. 16.15 Детский час мультфильм.

6.00 "Сегодня утром". 9.15 "Вопрос... Еще вопрос". 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 "Сегодня". 10.20 "Чистосердечное признание". 10.55 "Кулинарный поединок". 11.50 "Квартирный вопрос". 13.30 "МАРШ ТУРЕЦКОГО".

6.10 "ЭНДИ РИХТЕР. ВЛАСТЕЛИН ВСЕЛЕННОЙ". 2-я серия. 6.45, 7.15, 7.40, 8.05. 12.15, 12.40, 13.05 Мультфильм. 7.10 "Глобальные новости". 8.30 "Предприниматель". 8.45, 1.20 Наши песни. 9.00 "Исторические пророчия". 10.00 "ПУГЛИВЫЙ ЭР-НЕСТ". 10.30 Телемагазин. 10.40 "Школа ремонта". 15.00 "ТОЛСТАЯ ДЕВЧОНКА".

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 Ассалом, Ўзбекистон! 8.00-8.35 "Ахборот". 8.35 ТВ-анонс. 8.40 "Олтин мерос". 8.50 "Экспедиция". 9.45 М. Шайхзода. "Мирзо Улугбек". Телеспектакль. 4-кисм.

3 ноября ЧЕТВЕРГ

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 Ассалом, Ўзбекистон! 8.00-8.35 "Ахборот". 8.35 ТВ-анонс. 8.40 "Олтин мерос". 8.50 "Экспедиция". 9.45 М. Шайхзода. "Мирзо Улугбек". Телеспектакль. 4-кисм.

6.00 "Сегодня утром". 9.15 "Вопрос... Еще вопрос". 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 "Сегодня". 10.20 "Чистосердечное признание". 10.55 "Кулинарный поединок". 11.50 "Квартирный вопрос". 13.30 "МАРШ ТУРЕЦКОГО".

6.10 "ЭНДИ РИХТЕР. ВЛАСТЕЛИН ВСЕЛЕННОЙ". 2-я серия. 6.45, 7.15, 7.40, 8.05. 12.15, 12.40, 13.05 Мультфильм. 7.10 "Глобальные новости". 8.30 "Предприниматель". 8.45, 1.20 Наши песни. 9.00 "Исторические пророчия". 10.00 "ПУГЛИВЫЙ ЭР-НЕСТ". 10.30 Телемагазин. 10.40 "Школа ремонта". 15.00 "ТОЛСТАЯ ДЕВЧОНКА".

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 Ассалом, Ўзбекистон! 8.00-8.35 "Ахборот". 8.35 ТВ-анонс. 8.40 "Олтин мерос". 8.50 "Экспедиция". 9.45 М. Шайхзода. "Мирзо Улугбек". Телеспектакль. 4-кисм.

6.00 "Сегодня утром". 9.15 "Вопрос... Еще вопрос". 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 "Сегодня". 10.20 "Чистосердечное признание". 10.55 "Кулинарный поединок". 11.50 "Квартирный вопрос". 13.30 "МАРШ ТУРЕЦКОГО".

6.10 "ЭНДИ РИХТЕР. ВЛАСТЕЛИН ВСЕЛЕННОЙ". 2-я серия. 6.45, 7.15, 7.40, 8.05. 12.15, 12.40, 13.05 Мультфильм. 7.10 "Глобальные новости". 8.30 "Предприниматель". 8.45, 1.20 Наши песни. 9.00 "Исторические пророчия". 10.00 "ПУГЛИВЫЙ ЭР-НЕСТ". 10.30 Телемагазин. 10.40 "Школа ремонта". 15.00 "ТОЛСТАЯ ДЕВЧОНКА".

4 ПЯТНИЦА

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 Ассалом, Ўзбекистон! 8.00-8.35 "Ахборот". 8.35 ТВ-анонс. 8.40 "Олтин мерос". 8.45 "Рухият ва макон". Хужжатли телесериал. "Болалар сайёраси". 9.30 "Шумтакалар". Мультисериал. 9.45 "Ойбек вёди". 2-кисм. 10.15 "Юртим жамоли". Эстрада - Тошкент виллояти. 10.35 "Хаким ат-Термизий". Видеофильм. 2-кисм. 11.00 "Ахборот". 11.10 ТВ-анонс. 11.15 "Омон булинг!". 11.20 "Жўнатилмаган мактублар". Бадий фильм. 2-кисм. 11.55 ТВ-анонс. 12.00 "Тазарру". 12.30 "Дўстлик" тележурнали: "Чинсан". 2-Бизнинг маънаси". 13.00 ТВ-анонс. 13.05 "Эгизаклар". Телесериал. 13.50 "Қўшигимсан, мухаббат" (SMS. Овоз бериш). 14.00 "Ахборот". 14.15 "Бобур". Видеофильм. 4-кисм. "Болалар сайёраси". 14.50 1. Уйла, Ила! Топ! Телемузоика. 2. "Эртақлар - яхшилик етаклари". 16.20 "Ўзбекистоннинг намоиши: Ўзбек таомлари". 17.00 "Ахборот". 17.10 ТВ-анонс. 17.15 Ф.Ташматов номидаги дуторлар ансамблининг концерти. 17.40 "Бизнес янгиликлари". 17.55 "Рагнин дунё". Самарқанд галереяси. 18.15 "Оқшом навалари" (SMS. Овоз бериш). 18.25 "Минг бир ривоят". 18.30 "Хидоят сари". 18.50 "Ошин". Телесериал. 19.25 "Ўзлото" кундалиги ва рекламалар. 19.30 "Ахборот" (рус тилида). 19.55, 21.30 Ўзлонлар. 20.00 "Омон булинг!". 20.05 "Эгизаклар". Телесериал премьераси. 21.00 "Ахборот". 21.05 ТВ-анонс. 21.10 "Олтин бешик". 22.10 "Жўнатилмаган мактублар". Бадий фильм премьераси. 3-кисм. 22.45 "Қўшигимсан, мухаббат" (SMS. Овоз бериш). 23.55 ТВ-анонс. 23.00 "Хаким ат-Термизий". Видеофильм. 3-кисм. 23.25-23.30 Ватан тимсоллари.

7.45 Янги авлод спорти. 8.00 ТВ-анонс. 8.05 Менинча. 8.20 Муслик лажзалар. 8.25 "Эсмеральда". Телесериал. 8.50 Мафтунингман, диверант! 8.55 Икким. 9.00 Давр. 9.15 "Эсмеральда". Телесериал. 9.45 "Кино SMS" танлови. 9.50 Тенгшод. 10.00 Хаёт кадри. 10.20 Муслик лажзалар. 10.30 "Кяхкаха" театр-студияси намоиш эстади. 11.00-11.15 Давр. 16.00 Давр. 16.15 Мафтунингман, диверант! 16.20 ТВ-анонс. 16.25 Шугал овози. 19.40 "Эшлар" телеканалнинг фотонамоиши. 19.45 Давр навузуси. 20.00 Спортлото. 20.10 "Хоррахадаги уй". Кўп қисмли видеофильм. 20.40 Ўзлонлар. 20.50 "Мухаббат ва актриса". Телесериал. 21.50 Мафтунингман, диверант! 21.55 Икким. 22.00 Давр. 22.35 "Кино SMS" танлови. 22.40 "Эсмеральда". Телесериал. 23.10 "Эшлар" телеканалида спорт дастури: Интер0.00-0.05 Хайрли тун!

10.55-11.20 Кураш. Первенство республики. "SPORT", ТЕЛЕКАНАЛ. 17.55 Программа передачи. 18.00 "Новости". 18.20 Мультфильм. 18.30 "Приз за смеюльсть". 18.50 "Спортклуб". Ринг. 19.20 "Мировой футбол". 19.50 "Шарк гузали". 20.05 Международной турнир по художественной гимнастике. 20.00 "Новости" (На русском языке). 20.30 Музыкальная программа "Спокойной ночи!". 21.00 "Мастера единоборств". 21.20 Юбилейный вечер Л. Якубовича. 22.50 "Спокойной ночи!".

23.00 "ВИДОК". 1.00, 5.00 "ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА". 3.00 "ИСПОЛНИТЕЛЬ ЖЕЛТИЙ-4". 7.00 "Конек Горбунок". 8.15 "ЭРНЕСТ ЕДЕТ В ЛАГЕРЬ". 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30 "Дом-2. Вспомните восток". 10.50, 20.00 "Голд. Нью-Йорк". 16.00, 21.00 "Этот любовь!". 22.00 "Братья Каримовы после "Дом-2-2". 0.15 "Дом-2. После заката". 0.45 "Ночной голод". 1.15 "Правила секса". 1.45 Наши песни. 2.05 "МОИ ГЕРОИ". 2.40 "ОТЧАЯННЫЕ КРАСОТКИ". 4.00 "ДИАГНОЗ. УБИЙСТВО".

6.15 Мультфильм. 6.35 "ОСТРОВ СОКРОВИЩ". 1-я серия. 7.35 Национальное Географическое общество - документальное видео. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня". 8.15 "ПАСПОРТ В ПАРИЖ". 10.15 "РЕБРО АДАМА". 11.50 "Смута". 13.20 "В ПОЙСКАХ КОНВОЯ". 14.00 "ПЕТРОВКА 38". 14.20 "ЮРАЙСКИЙ БУНТ". 14.35 "МАТРИЦА. ПЕРЕЗАГРУЗКА". 22.15 "ИДЕАЛЬНОЕ УБИЙСТВО". 0.30 "ЛЕБЕДИНЫЙ РАЙ". 2.40 "ЗА ГРАНЬЮ ВОЗМОЖНОГО - VI". 3.35 "МИР ПО ГАРПУ".

9.00, 9.35, 16.30, 17.00 Мультфильмы. 10.00 "Янги". 10.30, 18.25 "Как уходили кумыры". Михаил Ромм". 10.55, 20.45, 5.30 "Неслучайная музыка". 11.00 Телемагистр. 13.30, 23.40 Агентство криминальных новостей. 11.50 "УСКОЛЬЗАЮЩИЙ ВИРУС". 14.05, 21.05 Самое смешное видео. 14.35 Шоу рекордов Гиннесса. 15.30 "Крутой УОКЕР". 17.30, 20.50 "Деньги с неба". 17.40, 23.00 "Этот безумный мир". 19.25 "ОДНАЖДЫ 20 ЛЕТ С ПОСЛЕ". 21.30 "Женаты и с детьми...". 21.55 Шокирующая документалистика. 0.00 "ВОИНЫ-ПРИЗРАКИ". 2.10 Шеф рекомендует. 2.15 "Карданний вал". 2.35 "Диакри". 3.45 "АПЕТИТНЫЙ РАУНД". 5.40 Шоу Джерри Спрингера.

7.00 "Приключения капитана Врунгеля". 8.15 "ЭРНЕСТ СПАСАЕТ РОСЖЕСТВО". 10.00, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.30, 14.00, 14.30, 17.00, 17.30, 18.00 "Кандидат". 15.00, 20.00 "Голд. Нью-Йорк". 16.00, 21.00 "Этот любовь!". 19.00, 19.30 "Кандидат". 22.00 "Кандидат". Финал. 23.00 "Дом-2. После заката". 23.30 "Секс" с Анфисой Чеховой. 0.00 "Ночной голод". 0.30 "Запретная зона". 1.30 Наши песни. 1.45 "МОИ ГЕРОИ". 2.00 "МИР УЗИНА-2". 4.35 "ДИАГНОЗ. УБИЙСТВО".

9.00 "НАПРЯГИ ИЗВИЛИНЫ". 10.05 Товары для вас. 10.25 Резерв успеха. 10.30, 10.50, 11.25 Мультфильмы. 12.10 "ВОИНЫ-ПРИЗРАКИ". 1-я серия. 14.15 Хит-парад звездных скандалов. 15.10 "СПРУТ". 16.25 "Карданний вал". 16.55, 17.55 "ДАЛЬНОБОЙЩИКИ". 19.00 Самое смешное видео. 19.30 "В засаде". 20.00 Шоу рекордов Гиннесса. 21.00, 22.30 "НЕБЕСНЫЕ ЛАСТОЧКИ". 0.00, 1.00-CSI. Место преступления Майами-1". 1.55 Шеф рекомендует. 2.00 "Личный досмотр". 3.10 Шокирующая документалистика.

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 Ассалом, Ўзбекистон! 8.00-8.35 "Ахборот". 8.35 ТВ-анонс. 8.40 "Олтин мерос". 8.45 "Рухият ва макон". Хужжатли телесериал. "Болалар сайёраси". 9.30 "Шумтакалар". Мультисериал. 9.45 "Ойбек вёди". 2-кисм. 10.15 "Юртим жамоли". Эстрада - Тошкент виллояти. 10.35 "Хаким ат-Термизий". Видеофильм. 2-кисм. 11.00 "Ахборот". 11.10 ТВ-анонс. 11.15 "Омон булинг!". 11.20 "Жўнатилмаган мактублар". Бадий фильм. 2-кисм. 11.55 ТВ-анонс. 12.00 "Тазарру". 12.30 "Дўстлик" тележурнали: "Чинсан". 2-Бизнинг маънаси". 13.00 ТВ-анонс. 13.05 "Эгизаклар". Телесериал. 13.50 "Қўшигимсан, мухаббат" (SMS. Овоз бериш). 14.00 "Ахборот". 14.15 "Бобур". Видеофильм. 4-кисм. "Болалар сайёраси". 14.50 1. Уйла, Ила! Топ! Телемузоика. 2. "Эртақлар - яхшилик етаклари". 16.20 "Ўзбекистоннинг намоиши: Ўзбек таомлари". 17.00 "Ахборот". 17.10 ТВ-анонс. 17.15 Ф.Ташматов номидаги дуторлар ансамблининг концерти. 17.40 "Бизнес янгиликлари". 17.55 "Рагнин дунё". Самарқанд галереяси. 18.15 "Оқшом навалари" (SMS. Овоз бериш). 18.25 "Минг бир ривоят". 18.30 "Хидоят сари". 18.50 "Ошин". Телесериал. 19.25 "Ўзлото" кундалиги ва рекламалар. 19.30 "Ахборот" (рус тилида). 19.55, 21.30 Ўзлонлар. 20.00 "Омон булинг!". 20.05 "Эгизаклар". Телесериал премьераси. 21.00 "Ахборот". 21.05 ТВ-анонс. 21.10 "Олтин бешик". 22.10 "Жўнатилмаган мактублар". Бадий фильм премьераси. 3-кисм. 22.45 "Қўшигимсан, мухаббат" (SMS. Овоз бериш). 23.55 ТВ-анонс. 23.00 "Хаким ат-Термизий". Видеофильм. 3-кисм. 23.25-23.30 Ватан тимсоллари.

14.15 Чемпион сирлари. 14.40 Ринг цирюллари. 15.40 "SMS" танловлари галереяси. 15.50 "Алломиш". Бадий фильм. 2-кисм. 17.10 "Кино SMS" танлови. 17.15 "Антика томоша". Илмий-оммабон фильм 3-кисм. 17.40 ТВ-анонс. 17.45 "Янги авлод" студияси: Уй вазиаси. 18.00 Хандалак. 18.20 "Хоррахадаги уй". Кўп қисмли видеофильм. 18.55 Икким. 19.00 Давр. 19.40 "Эшлар" телеканалнинг фотонамоиши. 19.45 Давр навузуси. 19.30 "Заковат". Интеллектуал уйин. 20.20 "Тал йиқ" иқидий гуруҳи тақдим этади: "Маслаҳат". 21.05 Сув-хаёт манбаи. 21.10 "Кино SMS" танлови. 21.15 Ўзлонлар. 21.20 "Мухаббат ва актриса". Телесериал. 22.20 "Кино SMS" танлови якуни бадий фильм.

Музыкально-развлекательная программа под названием "С 8.00 до 9.00". 9.30 Международный спортивный турнир по художественной гимнастике. "SPORT", ТЕЛЕКАНАЛ. 17.55 Программа передачи. 18.00 "Новости". 18.20 Мультфильм. 18.30 "Приз за смеюльсть". 18.50 "Спортклуб". Ринг. 19.20 "Мировой футбол". 19.50 "Шарк гузали". 20.05 Международной турнир по художественной гимнастике. 20.00 "Новости" (На русском языке). 20.30 Музыкальная программа "Спокойной ночи!". 21.00 "Мастера единоборств". 21.20 Юбилейный вечер Л. Якубовича. 22.50 "Спокойной ночи!".

6 ВОСКРЕСЕНЬЕ

6.25 Курساتулар дастури. 6.30 Ассалом, Ўзбекистон! 8.00-8.35 "Ахборот". 8.35 ТВ-анонс. 8.40 "Олтин мерос". 8.45 "Рухият ва макон". Хужжатли телесериал. "Болалар сайёраси". 9.30 "Шумтакалар". Мультисериал. 9.45 "Ойбек вёди". 2-кисм. 10.15 "Юртим жамоли". Эстрада - Тошкент виллояти. 10.35 "Хаким ат-Термизий". Видеофильм. 2-кисм. 11.00 "Ахборот". 11.10 ТВ-анонс. 11.15 "Омон булинг!". 11.20 "Жўнатилмаган мактублар". Бадий фильм. 2-кисм. 11.55 ТВ-анонс. 12.00 "Тазарру". 12.30 "Дўстлик" тележурнали: "Чинсан". 2-Бизнинг маънаси". 13.00 ТВ-анонс. 13.05 "Эгизаклар". Телесериал. 13.50 "Қўшигимсан, мухаббат" (SMS. Овоз бериш). 14.00 "Ахборот". 14.15 "Бобур". Видеофильм. 4-кисм. "Болалар сайёраси". 14.50 1. Уйла, Ила! Топ! Телемузоика. 2. "Эртақлар - яхшилик етаклари". 16.20 "Ўзбекистоннинг намоиши: Ўзбек таомлари". 17.00 "Ахборот". 17.10 ТВ-анонс. 17.15 Ф.Ташматов номидаги дуторлар ансамблининг концерти. 17.40 "Бизнес янгиликлари". 17.55 "Рагнин дунё". Самарқанд галереяси. 18.15 "Оқшом навалари" (SMS. Овоз бериш). 18.25 "Минг бир ривоят". 18.30 "Хидоят сари". 18.50 "Ошин". Телесериал. 19.25 "Ўзлото" кундалиги ва рекламалар. 19.30 "Ахборот" (рус тилида). 19.55, 21.30 Ўзлонлар. 20.00 "Омон булинг!". 20.05 "Эгизаклар". Телесериал премьераси. 21.00 "Ахборот". 21.05 ТВ-анонс. 21.10 "Олтин бешик". 22.10 "Жўнатилмаган мактублар". Бадий фильм премьераси. 3-кисм. 22.45 "Қўшигимсан, мухаббат" (SMS. Овоз бериш). 23.55 ТВ-анонс. 23.00 "Хаким ат-Термизий". Видеофильм. 3-кисм. 23.25-23.30 Ватан тимсоллари.

14.15 Чемпион сирлари. 14.40 Ринг цирюллари. 15.40 "SMS" танловлари галереяси. 15.50 "Алломиш". Бадий фильм. 2-кисм. 17.10 "Кино SMS" танлови. 17.15 "Антика томоша". Илмий-оммабон фильм 3-кисм. 17.40 ТВ-анонс. 17.45 "Янги авлод" студияси: Уй вазиаси. 18.00 Хандалак. 18.20 "Хоррахадаги уй". Кўп қисмли видеофильм. 18.55 Икким. 19.00 Давр. 19.40 "Эшлар" телеканалнинг фотонамоиши. 19.45 Давр навузуси. 19.30 "Заковат". Интеллектуал уйин. 20.20 "Тал йиқ" иқидий гуруҳи тақдим этади: "Маслаҳат". 21.05 Сув-хаёт манбаи. 21.10 "Кино SMS" танлови. 21.15 Ўзлонлар. 21.20 "Мухаббат ва актриса". Телесериал. 22.20 "Кино SMS" танлови якуни бадий фильм.

Музыкально-развлекательная программа под названием "С 8.00 до 9.00". 9.30 Международный спортивный турнир по художественной гимнастике. "SPORT", ТЕЛЕКАНАЛ. 17.55 Программа передачи. 18.00 "Новости". 18.20 Мультфильм. 18.30 "Приз за смеюльсть". 18.50 "Спортклуб". Ринг. 19.20 "Мировой футбол". 19.50 "Шарк гузали". 20.05 Международной турнир по художественной гимнастике. 20.00 "Новости" (На русском языке). 20.30 Музыкальная программа "Спокойной ночи!". 21.00 "Мастера единоборств". 21.20 Юбилейный вечер Л. Якубовича. 22.50 "Спокойной ночи!".

9.00 Открытие программы "С 8.00 до 9.00". 9.30 Международный спортивный турнир по художественной гимнастике. "SPORT", ТЕЛЕКАНАЛ. 17.55 Программа передачи. 18.00 "Новости". 18.20 Мультфильм. 18.30 "Приз за смеюльсть". 18.50 "Спортклуб". Ринг. 19.20 "Мировой футбол". 19.50 "Шарк гузали". 20.05 Международной турнир по художественной гимнастике. 20.00 "Новости" (На русском языке). 20.30 Музыкальная программа "Спокойной ночи!". 21.00 "Мастера единоборств". 21.20 Юбилейный вечер Л. Якубовича. 22.50 "Спокойной ночи!".

6.30 "ОСТРОВ СОКРОВИЩ". 3-я серия. 7.30 "Сказки Баженова". 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня". 8.15 "ПОЛИЦЕЙСКИЙ КЭТТС И ЕГО СОБАКА". 8.45 "Их нравы". 9.25 "Едим дома!". 10.20 "Крестьянская программа". Обзор за неделю. 10.40 "Тор деар". 11.20 "Растительная жизнь". 12.10 "Цена удачи". 13.20 "Звездный бульвар". 13.55 "ВЫЗОВ". 16.20 "Новая волна - 2005. Только звезды!". 19.30 "ПАРЛОЛ" "РЫБАДАЛИ" газета. 23.30 "ОЛИГАРХ". 0.15 "ЛЕБЕДИНЫЙ РАЙ". 2.25 Чемпионат России по футболу. "Динамо" - "ЦСКА". 4.25 "Журнал лиги чемпионов". 5.05 "ЗА ГРАНЬЮ ВОЗМОЖНОГО - VI".

7.00 "Приключения капитана Врунгеля". 8.15 "ЭРНЕСТ СПАСАЕТ РОСЖЕСТВО". 10.00, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.30, 14.00, 14.30, 17.00, 17.30, 18.00 "Кандидат". 15.00, 20.00 "Голд. Нью-Йорк". 16.00, 21.00 "Этот любовь!". 19.00, 19.30 "Кандидат". 22.00 "Кандидат". Финал. 23.00 "Дом-2. После заката". 23.30 "Секс" с Анфисой Чеховой. 0.00 "Ночной голод". 0.30 "Запретная зона". 1.30 Наши песни. 1.45 "МОИ ГЕРОИ". 2.00 "МИР УЗИНА-2". 4.35 "ДИАГНОЗ. УБИЙСТВО".

9.30 "НАПРЯГИ ИЗВИЛИНЫ". 10.05 Товары для вас. 10.25 Резерв успеха. 10.30, 10.50, 11.25 Мультфильмы. 12.10 "ВОИНЫ-ПРИЗРАКИ". 1-я серия. 14.15 Хит-парад звездных скандалов. 15.10 "СПРУТ". 16.25 "Карданний вал". 16.55, 17.55 "ДАЛЬНОБОЙЩИКИ". 19.00 Самое смешное видео. 19.30 "В засаде". 20.00 Шоу рекордов Гиннесса. 21.00, 22.30 "НЕБЕСНЫЕ ЛАСТОЧКИ". 0.00, 1.00-CSI. Место преступления Майами-1". 1.55 Шеф рекомендует. 2.00 "Личный досмотр". 3.10 Шокирующая документалистика.

14.15 Чемпион сирлари. 14.40 Ринг цирюллари. 15.40 "SMS" танловлари галереяси. 15.50 "Алломиш". Бадий фильм. 2-кисм. 17.10 "Кино SMS" танлови. 17.15 "Антика томоша". Илмий-оммабон фильм 3-кисм. 17.40 ТВ-анонс. 17.45 "Янги авлод" студияси: Уй вазиаси. 18.00 Хандалак. 18.20 "Хоррахадаги уй". Кўп қисмли видеофильм. 18.55 Икким. 19.00 Давр. 19.40 "Эшлар" телеканалнинг фотонамоиши. 19.45 Давр навузуси. 19.30 "Заковат". Интеллектуал уйин. 20.20 "Тал йиқ" иқидий гуруҳи тақдим этади: "Маслаҳат". 21.05 Сув-хаёт манбаи. 21.10 "Кино SMS" танлови. 21.15 Ўзлонлар. 21.20 "Мухаббат ва актриса". Телесериал. 22.20 "Кино SMS" танлови якуни бадий фильм.

Музыкально-развлекательная программа под названием "С 8.00 до 9.00". 9.30 Международный спортивный турнир по художественной гимнастике. "SPORT", ТЕЛЕКАНАЛ. 17.55 Программа передачи. 18.00 "Новости". 18.20 Мультфильм. 18.30 "Приз за смеюльсть". 18.50 "Спортклуб". Ринг. 19.20 "Мировой футбол". 19.50 "Шарк гузали". 20.05 Международной турнир по художественной гимнастике. 20.00 "Новости" (На русском языке). 20.30 Музыкальная программа "Спокойной ночи!". 21.00 "Мастера единоборств". 21.20 Юбилейный вечер Л. Якубовича. 22.50 "Спокойной ночи!".

14.15 Чемпион сирлари. 14.40 Ринг цирюллари. 15.40 "SMS" танловлари галереяси. 15.50 "Алломиш". Бадий фильм. 2-кисм. 17.10 "Кино SMS" танлови. 17.15 "Антика томоша". Илмий-оммабон фильм 3-кисм. 17.40 ТВ-анонс. 17.45 "Янги авлод" студияси: Уй вазиаси. 18.00 Хандалак. 18.20 "Хоррахадаги уй". Кўп қисмли видеофильм. 18.55 Икким. 19.00 Давр. 19.40 "Эшлар" телеканалнинг фотонамоиши. 19.45 Давр навузуси. 19.30 "Заковат". Интеллектуал уйин. 20.20 "Тал йиқ" иқидий гуруҳи тақдим этади: "Маслаҳат". 21.05 Сув-хаёт манбаи. 21.10 "Кино SMS" танлови. 21.15 Ўзлонлар. 21.20 "Мухаббат ва актриса". Телесериал. 22.20 "Кино SMS" танлови якуни бадий фильм.

Музыкально-развлекательная программа под названием "С 8.00 до 9.00". 9.30 Международный спортивный турнир по художественной гимнастике. "SPORT", ТЕЛЕКАНАЛ. 17.55 Программа передачи. 18.00 "Новости". 18.20 Мультфильм. 18.30 "Приз за смеюльсть". 18.50 "Спортклуб". Ринг. 19.20 "Мировой футбол". 19.50 "Шарк гузали". 20.05 Международной турнир по художественной гимнастике. 20.00 "Новости" (На русском языке). 20.30 Музыкальная программа "Спокойной ночи!". 21.00 "Мастера единоборств". 21.20 Юбилейный вечер Л. Якубовича. 22.50 "Спокойной ночи!".

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ПРОГРАММА «ПВ» 31 октября - 6 ноября

НАКАНУНЕ СОБЫТИЯ

АВТОГОНКИ ПО ГОРАМ И ДОЛАМ

5 ноября от столичной остилицы "Узбекистан" в сторону зоны отдыха Бостанлыкского района Ташкентской области стартует открытое республиканское авторалли "Кубок НАФУЗ - Создана-2005".

Эти гонки по сложным горным трассам Чарвака и Чимгана проводятся 18-й раз, а нынче они организованы совместно с АК "Ташгормаштранс" и Национальной автомобильной федерации Узбекистана (НАФУЗ).

По словам руководителя соревнований - главы судейской коллегии, известной автоспортсменки Шахиды Раимбековой, общая дистанция ралли составит 360 километров. Состязания пройдут как среди профессионалов, так и любителей программы "Директор". На старт выйдут более 30 экипажей из Узбекистана и Казахстана. От нас на гонки выходят столичные и самаркандские команды. В их числе пилоты и штурманы на специально оборудованных машинах "Нексия", ВАЗ-2108 и "Опель" под флагами ОСО "Ватанларпар", "Узавтохизмат", СНБ Узбекистана, клубов "Ралли-спорт" и "Юнайтед мотоспорт". Гости представляют восемь экипажей из Алматы и Актау под эгидой Федерации автоспорта Казахстана.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

НА 29-30 ОКТЯБРЯ

По территории республики - переменная облачность, 29 октября без осадков, 30 октября по республике местами возможен дождь. Ветер восточный, с переходом на северо-западный, 7-12 м/сек., 30 октября с усилением до 15-20 м/сек. Температура ночью - 1-6 тепла, днем 29 октября - 8-13 тепла, 30 октября - 2-7 тепла.

Узидромет.

Table with columns: Эмитент, Последняя цена (сум.), % к номиналу, Изменение цены, Объем торгов за неделю (сум.), Объем в 2005 г. (сум.). Rows include Galpabank, Iloqeta Bank, Usatno bank, and PAKTA BANK.

Утерянную круглую печать ООО "TUNDRA CAPITAL", зарегистрированного в Янгйулкском районе Ташкентской области, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Утерянную круглую печать организации "BAKOR-K" FILIALI Toshkent shahar, зарегистрированной в Мирзо-Улукбекском районе г.Ташкент, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

TOHKENT OKSHOMI Вечерний Ташкент

- с вами пять раз в неделю!

Получать разнообразную информацию, телепрограмму, кроссворды можно без проблем.

Image of a building and text: Подписка - во всех отделениях связи столицы. Индексы газет: «Вечерний Ташкент»-116, «Ташкент окшоми»-563. Если возникнут вопросы, звоните по телефону: 133-28-95, 136-55-83.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Отдел рекламы "Правды Востока". Тел.: 133-70-98, 136-57-12, комн. 445, тел./факс (371)133-70-98. Выходит 5 раз в неделю. Адрес: ул. Вухе Турок, 41.

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ В «ПВ» с 9:00 по 18:00, кроме субботы и воскресенья. Комн. 445.

ПРАВДА ВОСТОКА

Главный редактор Б.М. Хасанов. Редакционная коллегия: В. Гольдберг, В. Дегтярев (зам. главного редактора), Л. Кабиров, Н. Кучерский, Г. Лю (зам. главного редактора), А. Ромашко (зам. секретаря), Э. Ртвеладзе, Г. Саидова, Р. Шагультов, К. Эрзабаров.

НАШ АДРЕС: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуччилар, 32. Телефон отдела писем: 133-15-20. Адрес в интернете: www.pv.uz

Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов публикуемых материалов могут не отражать позицию редакции. Материалы, опубликованные под эгидой "ПВ", печатаются на коммерческой основе. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

ВРЕМЯ ПОДПИСАТЬСЯ НА ПЕЧАТЬ ВРЕМЯ ПОДПИСАТЬСЯ НА ПЕЧАТЬ ВРЕМЯ ПОДПИСАТЬСЯ НА ПЕЧАТЬ